

Sindikat uslužbencev

plačne skupine J, SUPSJ

Mariborska cesta 24, 2310 Slovenska Bistrica



sindikat
uslužbencev
plačne skupine J

Maribor, 5. 10. 2016

Zadeva: Odprto pismo Ministru za javno upravo in Ministrici za šolstvo, znanost in šport.

Spoštovani,

že vrsto let poslušamo obljube o sistemski in celoviti odpravi plačnih anomalij v javnem sektorju. Naši pozivi in pobude vedno znova naletijo na enak odgovor - da je potrebno anomalije plač v javnem sektorju reševati kot celoto in da bi reševanje vprašanja odprave anomalij za samo določeno skupino uslužbencev v javnem sektorju povzročilo nove nepravilnosti in krivice.

Potihoma ste uvrstili policiste v višje plačne razrede. Na isti način sedaj urejate položaj pomočnic vzgojiteljic v V. tarifni skupini?

Žalostno in razočarano ugotavljamo, da vaši ministrstvi početa prav slednje, povzročata nove anomalije. Nepravilnosti plačnega sistema odpravljate po kosih, glede na to, katera skupina uslužbencev v tekočem mesecu organizira protestne shode. Sprašujemo se, kako naj razumemo obljubo ministrice za šolstvo, znanost in šport, o dvigu plač pomočnicam vzgojiteljic? Je protestni shod res še edina možna pot za odpravljanje krivic?

Ne razumemo vas, gospa ministrica, kako se lahko tako vneto zavzimate in medijsko izpostavljate za zaposlene v vrtcih, ko pa zaposlenih v vrtcih MIZŠ ne financira. Plačni program KPIS, ki ga uporabljamo za vnos plač zaposlenih v šolah sploh ni prilagojen za vnos delovnih mest zaposlenih v vrtcu, ki jih vnašamo le pod šifro "DM brez obračuna "07" (J000000). Naj vas opomnimo, plače celotne plačne skupine J v šolstvu pa financira MIZŠ. Ali veste kakšne plače so v tej plačni skupini? Kar pogledajte jih, pa boste videli, morda ne boste verjeli!

Po letih čakanja, dokazovanja in neuresničenih obljub uslužbenci plačne skupine J zahtevamo resen in pošten odgovor! Je celovito in sistemsko urejanje odprave plačnih anomalij za plačno skupino J pripravljeno, ali gre zgolj za izgovor in način podaljševanja krivic, ki smo jih deležni zaposleni v plačni skupini J? Kako daleč je pripravljeno gradivo za sistemsko in celovito odpravo anomalij v plačni skupini J in kdaj je časovno predvidena realizacija odprave krivic, ki nas pestijo že 8 let?

Nam boste v odgovoru sugerirali protestni shod?

Sindikat uslužbencev plačne skupine J

Predsednica, Darja Vrečko



sindikat
uslužbencev
plačne skupine J
<http://www.supsj.si/>